



Činnosti místní samosprávy

Vážení spoluobčané,

máme tady léto a nezbývá než konstatovat, že čas ubíhá tryskovou rychlostí. Jsou za námi další měsíce, a já Vám mohu s potěšením sdělit, že intenzivně pracujeme na plnění našich předsevzetí a slibů.

Veřejné osvětlení bylo během jara vyměněno za úspornější led svítidla.

Nové hlásiče rozhlasu jsou také již namontovány a stále probíhá jeho testování a doladování zvuku a hlasitosti. Výhodou nového bezdrátového rozhlasu je jednodušší ovládání a možnost plánovaného vysílání hlášení. Na bezdrátový rozhlas jsme již v minulém měsíci podali žádost o poskytnutí dotace u Krajského úřadu středočeského kraje, a to v rámci Programu 2021-2024 pro poskytování dotací na rozvoj obcí do 2000 obyvatel ze Středočeského Fondu obnovy venkova v rámci Tematického zadání Veřejná infrastruktura.

Z důvodu zvýšení bezpečnosti s cílem snížit rychlost projíždějících vozidel a získat informace o průjezdu vozidel naší obcí jsou nainstalovány **4 zpomalovače rychlosti**. Jeden je nainstalován na vjezdu do obce ze směru od Mlčechvost, jeden na vjezdu do obce ze směru z Jeviněvsi, jeden je nainstalován u Trafa a poslední je umístěn na vjezdu do obce ze směru z Mělníka. Dostupná statistická data budou použita k vyhodnocení a další komunikaci o řešení dopravní situace v obci. Na pořízení zpomalovačů rychlosti byla také v minulém měsíci podána žádost o poskytnutí dotace u Krajského úřadu Středočeského kraje, a to v rámci Programu 2021-2024 pro poskytování dotací na rozvoj obcí do 2000 obyvatel ze Středočeského Fondu obnovy venkova v rámci Tematického zadání Veřejná infrastruktura

Vzhledem k problematickému a téměř nulovému přítoku vody do **vodní nádrže** na návsi, byla požádána vodohospodářská projekční společnost INDORS z Litoměřic o vypracování Studie, jejíž součástí bude několik vhodných návrhů zahrnující možné řešení přívodu či přítoku vody do nádrže a také dispoziční návrhy. Se studií vás po jejím obdržení seznámíme.

Prvky na dětském hřišti na návsi, ale nejen tyto, ale všechny dětské prvky umístěné v obci byly jako každoročně zkontrolovány revizním technikem. Dětské prvky na návsi jsou již na pokraji své životnosti, bohužel naše žádost o jediný v tuto chvíli celoročně otevřený grant NADACE ČEZ, který je zaměřen na podporu výstavby a kompletní rekonstrukci dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť, byla zamítnuta. Herní prvky byly dle zprávy revizního technika opraveny, nebezpečné odstraněny a momentálně jednáme o jiném alternativním řešení, jak dostát slibu ohledně vybudování nového multifunkčního hřiště pro děti.

S potěšením Vám mohu oznámit, že dotace na pořízení **kompostérů z dotace EU** nám byla schválena. Nyní OPŽP vyhodnocuje společnosti nabízející dodání kompostérů, neboť musí být dbáno na tu skutečnost, aby nabízející společnosti disponovali kompostéry, které jsou stoprocentně recyklovatelné. Poté nám budou jednotlivé vybrané společnosti představeny a proběhne výběrové řízení. Bylo nám avizováno, že kompostéry obdržíte do svých zahrad na přelomu léta a podzimu.

Náš BIO dvůr jsme opatřili čipovým a kamerovým systémem, tak aby pro naše občany byl přístupný prakticky kdykoliv (mimo nočních hodin). Objemnější množství biologicky rozložitelného odpadu tak budete moci odevzdat bez ohledu na přítomnost obsluhy. Předpokládáme, že v průběhu července si budete moci na OÚ proti podpisu vyzvednout čip (jeden na bytovou jednotku, nebo nemovitost) a již budete moci kdykoli BIO dvůr pro svoji potřebu používat.

Přeji Vám krásné prázdniny

Jarmila Wolfová, starostka